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EXERCICIOS ONLINE DE MATEMATICA — 9° ANO - 2° TRIMESTRE

OCalcule mentalmente o valor de x:
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e Este armdrio de cozinha estd desenhado na
razdo de 1 para 18.

Meca cada comprimento indicado e calcule os
comprimentos reais correspondentes.

eOs tapetes A e B sdao semelhantes.
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Qual o valor de x?

o As figuras seguintes sao semelhantes. Calcule
o0s comprimentos indicados (a unidade é o cm).

D

o Qual das afirmagdes estd incorreta?
a) Dois triangulos sdo sempre semelhantes.

b) Todos os quadrados sdo semelhantes.

¢) Dois tridngulos eqiildteros sdo sempre se
melhantes.

d) Para que dois tridngulos sejam semelhantes
basta que tenham dois angulos correspon
dentes congruentes.

0 Na figura temos a//b//c.
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a) Quais sdo as medidas de x e y?

b) Qual é a medida de z?

o (Saresp - SP) No quintal de uma casa existe
uma arvore que corre o risco de cair. Chama-
dos para corta-la, os bombeiros ficaram num
dilema, pois seria necessario medi-la para que
ndo houvesse perigo de atingir alguém. Nesse
instante, a sombra projetada pela arvore era de
9,9 m e a sombra do bombeiro era 2,2 m. Qual
a altura da drvore, sabendo-se que o bombeiro
tem 1,70 m de altura?
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0 (Saresp - SP) No desenho abaixo es.téo re- m Calcule o valor de x.
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Quantos metros de comprimento deverd ter o - y
muro que o proprietario do terreno Il construird ~ : 6 [ ]
para fechar o lado que faz frente com arua das -
Rosas? . X
, , : o
e A altura da Raquel € 1,50 m. Qual é a altura . 3 .

da arvore?

@ (Unisinos - RS) O ponto mais alto de |
. rampa, emrelagdo ao solo, ficaa 6 m. Ela é
a - tentada por 6 pilares distantes um do outro
e distribuidos conforme a figura. Despreze
a largura dos pilares, qual é a altura do 39§
em metros? '
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